

严查“节日病” 廉洁过“五一”

市纪委就“五一”“端午”期间加强落实中央八项规定精神发出通知

信阳消息(记者 姚广义)五一、端午临近,为深入贯彻落实中央八项规定精神和省委若干意见、市委三十条意见,紧盯重要节点,加大监督力度,坚决遏制“四风”反弹,市纪委近日发出通知敲警钟。

通知指出,自即日起,各地要创新工作方式方法,整合监督力量,针对违规收送礼品礼金、公款吃喝、公款旅游、公车私用、违规操办婚丧喜庆事宜、乱发津补贴等6类突出问题进行持续不断的监督检查。特别是要围绕今年工作重点,盯住隐形变异“四风”问题,对由面上转入地下、由公开转入隐秘、化整为零、变身隐形等新动向、新表现、新问题进行重点检查,

形成高压态势。对检查发现的各类违规违纪问题线索,要紧盯不放,深挖细查,严肃处理。特别是对规避组织监督出入私人会所、在机关“公务灶”违规吃喝等行为,一律从严查处。对节日期间履责不力,发生严重“四风”问题的单位,在处理直接责任人的同时,还要根据情形,严肃追究相关党组织及其负责人的主体责任和监督责任。

通知强调,各地要及时将监督检查情况向社会公开通报,对检查发现并处理到位的典型问题进行公开曝光,持续释放执纪必严、违纪必究的强烈信号,营造风清气正的节日氛围。

通知要求,各单位各部门要按时报送材料,分别于

5月2日、5月9日、5月16日、5月23日、5月30日18:00前上报1起今年查处的上述6类突出问题典型案例。案例要有典型性和警示性,特别注意报送一些反映“四风”新动向、新表现的典型问题;要表述准确、要素完备,明确当事人姓名、职务、违纪事实、处分时间、处分类型、下达处分单位等,并以案例模板形式报送。要分别于5月4日、6月14日18:00前上报“五一”“端午”期间监督检查情况,包括检查的主要措施和典型做法;组成检查组数、参与检查人数、检查单位数等;发现疑似违规违纪问题数,已核实问题需明确单位或个人姓名、职务、违纪事实等。

信阳市人大常委会任免名单

(2016年4月29日市四届人大常委会第二十四次会议通过)

决定免去:

曹新生的信阳市人民政府副市长职务。

决定任命:

李正军为信阳市人民政府副市长。

信阳市人大常委会免职名单

(2016年4月29日市四届人大常委会第二十四次会议通过)

免去:

徐规新的信阳市人大常委会预算工作委员会主任职务;
夏中厚的信阳市人大常委会财政经济工作委员会副主任职务。

信阳市人大常委会任免名单

(2016年4月29日市四届人大常委会第二十四次会议通过)

免去:

钱文友的信阳市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务;

高松的信阳市中级人民法院审判员职务;

曾祥顺的信阳市中级人民法院审判员职务;

陈刚的信阳市中级人民法院执行局副局长职务;

曾峰的信阳市中级人民法院执行局执行三庭副庭长、审判员职务。

任命:

陈刚为信阳市中级人民法院立案二庭庭长;

李柏定为信阳市中级人民法院执行局副局长。



劳动者最美丽

4月29日,劳动的诗与歌——2016年平桥区“最美工人”颁奖典礼隆重举行,10名在一线的工人被授予“最美工人”的荣誉称号。据悉,该区寻找“最美工人”活动,通过基层工会层层推荐,网络投票,大众评选,最终评选出10名“最美工人”代表。

刘国启 摄

未经批准两次不出席人代会

贾奎市人大代表资格被终止

信阳消息(记者 杨长喜)4月29日,市四届人大常委会第二十四次会议举行。会议确认了3名市人大代表资格终止的情况,其中,淮滨县选举的贾奎因未经批准两次不出席市人民代表大会会议而被终止代表资格,这也是我市历史上第一位因“旷工”而被终止资格的市人大代表。

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》规

定,代表有下列情形之一的,其代表资格终止:地方各级人民代表大会代表迁出或者调离本行政区域的;辞职被接受的;未经批准两次不出席本级人民代表大会会议的;被罢免的;丧失中华人民共和国国籍的;依照法律被剥夺政治权利的;丧失行为能力的。贾奎的行为符合《代表法》规定的代表资格终止的条件。

对于贾奎代表资格终止,市人大常委会委员们在

审议中认为,人大代表是一种职务,履职就要尽责。市人民代表大会一般每年只举行一次,作为地方国家权力机关的组成人员,该代表连一年举行一次的会议都不能参加,被除名不应该感到委屈。市人大常委会终止该代表的资格,体现了对违法代表绝不姑息迁就的鲜明态度,彰显了有法必依、违法必究的法治精神,同时也给那些不把履行代表职责当回事的人大代表敲响了警钟。

关注热点 精心筹备

光山县地税局税收宣传月活动丰富多彩

信阳消息(管颀刚)昨日,笔者从光山县地税局了解到,在全国第25个税收宣传月活动中,该局不断创新税收宣传方式,取得了良好的税收宣传效果。

该局积极与银行、移动公司、联通公司联系,在20多家银行和10多个移动、联通网站的户外LED电子显示屏上滚动播出税收宣传标语。在商业繁华路段,根据目标受众的特点,大力宣传依法诚信纳税、纳税人权利与义务等。在社区,采取群众喜闻乐见的形式,展示了地税的良好形象,拉近了税务干部与广大群众间的关系。在企业,广泛宣传依法诚信纳税

的典型,引导纳税遵从。

该局成立了税收宣传月活动领导小组,及时召开筹备会,根据税收关注热点,精心制定宣传方案,对税收宣传月活动进行逐一分解,细化责任,明确目标,各科室行动快,执行有力。

该局根据纳税人的需求设计宣传内容,对纳税权利和义务内容进行宣传。在省地税局提供的税收宣传标语基础上,增加地税门户网站功能、12366纳税服务电话、网上申报系统的功能和微信“扫一扫”等便民利民的宣传内容。同时,选择纳税人的权利和依法纳税正面典型进行宣传,有力地增强了宣传效果。